

వరినాట్లు పురూ..



వరినాట్లు వేస్తున్న కూలీలు, (ఇన్సెట్) వత్తిలో పాటు చేస్తున్న రైతు, కలుపు తీస్తున్న కూలీలు

నర్సింహాలపేట, జూలై 15: వర్షాలు పడక వరుణుడి కరుణ కోసం అనేక మంది రైతులు ఎదురు చూస్తుండగా, బావులు, బోర్లు, ఆకరు వాగున్న ఆదారపడిన కొందరు రైతులు వరినాట్లు ప్రారంభించారు. చిరు జల్లులు పడుతుండడంతో పత్తి చేసుకోవడానికి పాటు చేస్తూ, పత్తిలో కలుపు తీయడం, పొలంలో నాలుగు వేయిన్నూ రైతులు బీజీగా ఉన్నారు. గతేడాది ఈ సమయంలో భారీ వర్షం కురిసి ఒకేసారి అన్ని గ్రామాల్లో చెరువులు, కుంటలు మళ్లీ పోశాయని, ఈ ఏడాది వ్యవసాయం కష్టంగా మారిందని పేర్కొంటున్నారు. ఇప్పటి వరకు రైతుకలెసా పైతం రాలేదని అవే దన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తొమ్మిదేళ్లుగా సాగు నీటికి, కరింట్లకు, పంట పెట్టు బడికి, పంట అమ్మకంలో ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అన్ని ఇబ్బందులలో వస్తున్నాయని వాపోతున్నారు.



అధికారుల సీట్ కలిగిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ల టెనిస్ వత్సవ్ బోషాస్, డేవిడ్

ప్రజావాణి అర్జీలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

మహాబూబాబాద్, జూలై 15: ప్రజావాణిలో ప్రజలు అందించిన అర్జీలను వెంటనే పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ల టెనిస్ వత్సవ్ బోషాస్, ఎం డేవిడ్ అధికారులను ఆడిగారు. సోమ వారం కలెక్టర్లలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు తమ అర్జీలను అందించగా, అదనపు కలెక్టర్ల స్వీకారం అనంతరం చూట్టా దారు. ప్రజల సమస్యలను తీర్చడానికి బాధ్యత వహించాలని అధికారులపై ఉండవచ్చు. ఎలాంటి సమస్య ఉన్నా కలెక్టర్లకు నివేదిక

పంపించి పరిష్కరించేందుకు మార్గం చూపించాలని సూచించారు. రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించిన 58, డిఆర్టీలో 13, విద్యుత్ శాఖ ఒకటి, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 10, పోలీస్ శాఖకు సంబంధించి 125 అర్జీలు వచ్చాయని, వీటిని మొత్తం 125 అర్జీలు వచ్చాయని, వీటిని అయో శాఖల అధికారులు పరిశీలించి పరిష్కరించాలని ఆడిగారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ సీకెవో వర్షం, సీకెవో సుబ్బారావు, డి.కె.వో రామారావు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ప్రైవేట్ దవాఖానలో తనిఖీ చేస్తున్న డిఎంహెచ్వో కళావతిబాయి

వైద్యారోగ్య శాఖ నిబంధనలు పాటించాలి

మహాబూబాబాద్, జూలై 15: ప్రైవేట్ దవాఖానల నిర్వాహకులు వైద్యారోగ్య శాఖ నిబంధనలను తప్పక పాటించాలని, లేకపోతే కఠిన చర్యలు తప్పవని డిఎంహెచ్వో బీకా వతిబాయి హెచ్చరించారు. సోమవారం మహాబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని డాక్టర్ వీరూస్ ఏపీ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్, సురక్ష హాస్పిటల్, రూరల్ హెల్త్ సెంటర్లో దవాఖానల్లో ఆమె తనిఖీ చేశారు. సురక్ష హాస్పిటల్ ను పరిశీలించి బయోమెడికల్ వేస్ మేనేజ్ మెంట్ సర్టిఫికేట్ గడువు ముగిసినట్లు గుర్తించారు. అదే విధంగా తనిఖీ చేసి పీసీపీఎన్డిబీ యాక్సు ప్రకారం నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిఎంహెచ్వో మాట్లాడుతూ..

- ఉల్లంఘిస్తే సరదు దవాఖానలపై కఠిన చర్యలు
- డిఎంహెచ్వో కళావతిబాయి

ప్రతి దవాఖాన మేనేజ్మెంట్ డివిజన్ కనబడేవిధంగా ధరల పట్టికను ఏర్పాటు చేయాలని ఆడిగారు. దవాఖానల్లో ఫైర్ సేఫ్టీ హాస్పిటల్, రూరల్ హెల్త్ సెంటర్లకు అనువుకోవాలని సూచించారు. జిల్లాలో క్రమం తప్పకుండా తనిఖీలు నిర్వహిస్తామని, ఏదైనా లోపాలంటే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డిఎంహెచ్వో అంబరీష్, ప్రసాద్, కృష్ణారావు రావు, మంగమ్మ, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట రోడ్డుపై అందోళ్లను చేస్తున్న మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు

నాగరాజు కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి

పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట మృతుడి బంధువుల ఆందోళన కోసం ప్రజలు, జూలై 15: హత్యకు గురైన నాగరాజు కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని కోరుతూ సోమవారం మృతుడి బంధువులు పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట రహదారిపై ఆందోళన చేశారు. కేసును ప్రాంగణంలోని తీవ్రస్థానగర్ కాలనీకి చెందిన నాగరాజును ఆడి కాలనీకి చెందిన నగేశ్ హత్య చేసి పోలీస్ స్టేషన్లో లోంగ

పోయిన విషయం తెలిసింది. ఈ మేరకు నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. మహాబూబాబాద్ రూరల్ సీబి నర్సయ్య, గూడూరు సీబి బాబూరావు, ఎన్సీ వంశీధర్ చేశారు. కేసును ప్రాంగణంలోని తీవ్రస్థానగర్ కాలనీకి చెందిన నాగరాజును ఆడి కాలనీకి చెందిన నగేశ్ హత్య చేసి పోలీస్ స్టేషన్లో లోంగ

మంత్రి పాంతులనే శ్రీనివాస్ రెడ్డికి సన్మానం



మంత్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న కార్యక్రమం, వత్సవ్ వివ్ రాంపండ్రానాయక్

కర్ణలు, నాయకులు సన్మానించారు. సోమవారం ఖమ్మం నుంచి వరంగల్ కు వెళ్తున్న ఎం.టి.ఆర్.ఎం.ఎల్. లో అంబేద్కర్ సెంటర్లో కొద్దిసేపు ఆగి కార్యక్రమంలో కలిసి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రిని శాలువాలతో సన్మానించారు. డోర్ కలర్ ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ వివ్ జాబ్ కార్మింద్రానాయక్, పోలీస్ మండల అధ్యక్షుడు భట్టునాయక్, పీసీసీసీ చైర్మన్ సుమెల రామ, నాయకులు సతీశ్, యాక్ స్పె. గిర్యాణి, అప్పర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రవి పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే పరామర్శ దండం: మండలంలోని టీఆర్ఎస్ గ్రామీణులకు చెందిన పగిండ్ల కుమార్ ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందారు. భార్య మంజుల, కూతురు అంజలి, బంధువు అక్షయకు తీవ్ర గాయాల దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న డోర్ కలర్ ఎమ్మెల్యే పరామర్శించి వివరాలు తెలుసుకున్నారు.

- మున్సిపల్ చైర్మన్ రామ్మోహన్ రెడ్డి
- జిల్లాలో ఘనంగా వనమహోత్సవం

మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని రక్షించాలి

మహాబూబాబాద్, జూలై 15: పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం ప్రతిఒక్కరూ బాధ్యతగా మొక్కలు నాటాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ పాలవూరు రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. వనమహోత్సవంలో భాగంగా సోమవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వార్డుల్లో కమిషనర్ నోముల రవీంద్రయాదవ్, వైస్ చైర్మన్ మార్కెట్ వెంకన్నతో కలిసి మొక్కలు పంపిణీ చేసి అనంతరం మాట్లాడారు. మానవ మనుగడకు, భవిష్యత్ తరాల కోసం మొక్కలు నాటి సంరక్షించాలన్నారు. ప్రతి ఇంటికి పండ్ల మొక్కలను మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది అందిస్తారని వాటిని నాటాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ డోలాగర్ స్వాతీశంకర్, హెల్త్ అసిస్టెంట్ లక్ష్మి, ఎన్సీఎంబీ ఇంజనీర్ క్రాంతి, మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మహాబూబాబాద్: మొక్కలు అందజేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ పాలవూరు రామ్మోహన్ రెడ్డి



డోర్ కలర్: మన్యెగూడెం పాఠశాలలో మొక్కలు నాటుతున్న మోహన్ సుధాకర్, విద్యార్థులు

సూడపల్లి ప్రాథమిక స్కూల్ పాఠశాల హెచ్ఎం ధరావేన్ వెంకన్న అన్నారు. సోమవారం పాఠశాలలో ఆయన హెచ్ఎం విత్తల సుధాకర్ అన్నారు. సోమవారం ధ్యాయులు ప్రదీప్, అంజలిపాపా, బాల రాజు, సారంగ, శబర్, సరోజ, ప్రగతి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. మన్యెగూడెం జడ్పీఐఎస్ లో..

డోర్ కలర్: ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి భవిష్యత్తును కాపాడుకోవాలని మన్యెగూడెం జడ్పీఐఎస్ అన్నారు. సోమవారం విత్తల సుధాకర్ అన్నారు. సోమవారం ధ్యాయులు ప్రదీప్, అంజలిపాపా, బాల రాజు, సారంగ, శబర్, సరోజ, ప్రగతి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. మన్యెగూడెం జడ్పీఐఎస్ లో..

ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై జాతీయస్థాయి పోరాటాలు

తోరూరు, జూలై 15: బీజేపీ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై జాతీయస్థాయిలో పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి బి విజయనారధి, పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కమల ప్సన్ సభ్యుడు తమ్మెర విశ్వేశ్వర్ రావు అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని లయన్స్ భవన్లో సైరెడ్డి నర్సింహారెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశంలో మహాబూబాబాద్ రూరల్ సీబి నర్సయ్య, గూడూరు సీబి బాబూరావు, ఎన్సీ వంశీధర్ చేశారు. కేసును ప్రాంగణంలోని తీవ్రస్థానగర్ కాలనీకి చెందిన నాగరాజును ఆడి కాలనీకి చెందిన నగేశ్ హత్య చేసి పోలీస్ స్టేషన్లో లోంగ



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న విజయనారధి

మండలపురి శ్యాంసుందర్, బూర్గు యాదగిరి, వెంకన్న, పుల్లయ్య పాల్గొన్నారు. కౌన్సిల్ సభను విజయవంతం చేయాలి గా: కురవీలో ఈనెల 18న నిర్వహించ గా: కమ్యూనిస్టు పార్టీలు ఎదుగుతాయని, రాజీవే స్థానం సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ బల పర్చిన అభ్యర్థులను ప్రజలు ఆదరించి గెలిపించి అభివృద్ధికి తోడ్పడాలన్నారు. సమావేశంలో పార్టీ కార్యదర్శి సభ్యుడు ఓమ విక్రమ్, మండల కార్యదర్శి అంజలి, మండల కార్యదర్శి వేదవీ, సహాయ కార్యదర్శి వేదవీ, వ్యవసాయ కార్యకర్త సంఘం నాయకుడు గణపతి, అక్షయ్, డి.హెచ్.ఎస్. నాయకులు గూడెం, ఎల్లయ్య, కోలగిరి యశవంతులను

అధికారులు సమయపాటు పాటించాలి

మహాబూబాబాద్ రూరల్, జూలై 15: జిల్లాలో వివిధ శాఖల్లో పని చేస్తున్న అధికారులు సమయపాటు పాటించాలని అంజలి హక్కుల పోరాట సమితి (ఎల్.హెచ్.ఎస్) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గుర్రోతు భీమా నాయక్ అన్నారు. సోమవారం అదనపు కలెక్టర్ టెనిస్ వత్సవ్ బోషాస్ కు వినిపించి, విద్యుత్ లోపాలను మూల్యాంకనం చేసి, వర్షం పడుతున్న సమయంలో పీల్చులు గమనిస్తూ ఉండాలన్నారు. చెరువులు, వాగుల్లో కంటిలో పేలు పట్టే వారిపై చర్యలు తప్పవన్నారు. సమస్యలంటే అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు.

అరబిల్లె తప్పదు ప్రచారం చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

పెద్దపగం, జూలై 15: మాజీ మంత్రి ఎర్రపల్లి దయాకర్ రావుపై పాలకుర్తి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పోటీలో మీడియా కాస్తర్ రవికుమార్, కాంగ్రెస్ యూత్ నాయకుడు ధరావేత్ రాజేశ్ నాయక్ అసత్య ప్రచారం చేయడాన్ని టీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు ఖండించారు. వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ సోమవారం పెద్దపగం గర పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. దయాకర్ రావుపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేశారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకుడు కాసాని హరికృష్ణారావు, పార్టీ యూత్ సోషల్ మీడియా అధ్యక్షుడు రామ్మోహన్, యూత్ నాయకులు యాక స్వయంధర్, సతీయాదవ్, వెంకటేశ్, కార్తీకయ్యల పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేస్తున్న టీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు

బీమా చెక్కు అందజేత

డోర్ కలర్, జూలై 15: శ్రీరామ లైవ్ ఇన్సూరెన్స్ చెక్కును సోమ వారం తోడ్కొనివచ్చి చెందిన పాలనీదారుడి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. గ్రామానికి చెందిన చాడేయి అలయ్య ఇన్సూరెన్స్ చేసి అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా, నామినీ కృష్ణవేణికి రూ.6,29,250 చెక్కును రిజనల్ మేనేజర్ ఏ సురేశ్, మాజీ సర్పంచ్ పగడాల అంజయ్య అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఇన్సూరెన్స్ డివిజన్ మేనేజర్ చిరంజీవి, ఖమ్మం బీమా సురేశ్, యూనిట్ మేనేజర్ నాగరాజు, డి.వీ. ఇందర్, హణికుమార్, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.



కృష్ణవేణికి బీమా చెక్కు అందిస్తున్న ఆర్ఎం సురేశ్, అంజయ్య

వైద్య సిబ్బందిని నియమించాలి

గార్, జూలై 15: మండల కేంద్రంలోని సీహెచ్సీలో వైద్య సిబ్బందిని వెంటనే నియమించాలని ఐదా అధ్యక్షురాలు సోమవారం రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, వైద్య సిబ్బంది లేక తగిన అభివృద్ధి పడుతున్నారని, జిల్లా అధికారులు స్పందించి వైద్య సిబ్బందిని నియమించాలి కోరారు. అనంతరం దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ వెంకట్రామయ్యలకు వినిపించి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఐదా సభ్యులు కందునూరి కవిత, అలవార సత్య వతి, మల్లె నాగమణి, ఉమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ వెంకట్రామయ్యలకు వినిపించి అందిస్తున్న ఐదా సంఘం సభ్యులు

'కబడ్డీ'లో చాప్లీతండా క్రీడాకారుడి ప్రతిభ

డోర్ కలర్, జూలై 15: గోవల్ జిల్లల్లో జరిగిన కబడ్డీ పోటీల్లో రాష్ట్ర జట్టులో డోర్ కలర్ మండలం చాప్లీ తండాకు చెందిన ధరావేత్ మల్లూర్ పాల్గొని ప్రతిభ కనబర్చి టెన్ పోలీస్ కలెక్టర్ అంజలిపాపా, గోవల్ జిల్లా, రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీల్లో మల్లూర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు క్రీడాకారులను మన్యెగూడెం అభినందించారు.



టెన్ అలీరాండర్ అవార్డు అందుకుంటున్న మల్లూర్

నమస్కారం కౌన్సిల్లో PLOT FOR SALE

గమనిక For Classified Ads Please Contact... 9182777552 HANAMKONDA 9182777563 9182777618 WARANAGAL 9182777556 JAYASHANKAR BHUPALPALLY 9182777559 MULUGU 9182777135 JANGAON 9182777565 MAHAUBUBABAD 9182777557

'నమస్కారం' కథనానికి స్పందన కట్టుగూడెంలో వైద్య శిబిరం

బయ్యారం, జూలై 15: మండలంలోని కట్టుగూడెంలో సోమవారం బయ్యారం పీహెచ్సీ వైద్యశాలలో సాగర్ అధ్యక్షురాలు వైద్య సిబ్బంది హెల్త్ క్యాంపు నిర్వహించారు. గ్రామంలో పాఠశాలలో లోపించిన ప్రజలు విషజ్వరాల బారిన పడి ఇబ్బంది పడుతుండడంతో నమస్కారం తెలంగాణ దినపత్రికలో 'విజ్ఞానాన్ని విషజ్వరాలు' శీర్షిక కథనం ప్రచురితమైంది. స్పందించిన వైద్య సిబ్బంది వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసి జ్వర వేడి తులను పరీక్షించారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి జ్వరాల బారిన పడిన వారి వివరాలు తెలుసుకోని రక్త తీసుకువచ్చారు. అనంతరం తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. అదేవిధంగా పంచాయతీ అధ్యక్షురాలు వీధుల్లో పాఠశాల కార్య



జ్వరవేడి తులను తీసుకువచ్చుతున్న వైద్యశాల సాగర్, సిబ్బంది

ముదిరాజ్ లను 'బీసీ ఏ'లో చేర్చాలి

దంతాలపల్లి, జూలై 15: రాష్ట్రంలో అధిక జనాభా గల ముదిరాజ్, తెనుగళ్లు, ముత్తరాసి కలాలను బీసీడీ నుంచి బీసీ ఏలో మార్చాలని కోరారు. సోమవారం తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ అధ్యక్షురాలు మండల కేంద్రంలో రాష్ట్ర టీసీ తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ కు వినిపించి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు లిల్లా సహదేవ్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అభయహాస్యంలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ముదిరాజ్ లను బీసీ ఏలో మార్చాలన్నారు. వెంకన్న, వెంకటేశ్వర్లు, ఎల్లయ్య, రామ్మలు, నాగేశ్వర్లు, వెంకన్న, మల్లయ్య, మధు, సరోజ్, రామకృష్ణ, యాకనాయిలు, మురళి, సత్యనారాయణ, యాకయ్య.

దంతాలపల్లి, కేసముద్రం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో వినతి

తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేశారు. అనంతరం డి.కె. వినిపించి అందజేశారు. ముదిరాజ్ లను బీసీ డీ నుంచి బీసీ ఏలో మార్చాలని ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సీల దుర్గేశ్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో వారు రాష్ట్ర నిర్వహించి

ప్రభుత్వంపై పోరుకు సిద్ధం కావాలి

నెల్లూరు, జూలై 15: ఎన్నికల హామీలు నెరవేర్చకుండా జాప్యం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై దళల వారి పోరుకు సిద్ధం కావాలని సీపీఐ (ఎంఎల్) ప్రజా పంధా తోరూరు డివిజన్ కార్యదర్శి ముంజంపల్లి వీరన్న అన్నారు. సోమవారం ఉద్యమ కార్యకర్తల కలెక్టర్లను అయిన ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. అర్జులం దరికి తెల్ల రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని, ఇళ్ల లేని వారికి స్థలం ఇచ్చి గృహ నిర్మాణం చేపట్టాలని, రైతుల రుణాలను మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈనెల 22న తహసీల్దార్ కార్యాలయం, 29న కలెక్టరేట్ ఎదుట నిర్వహించనున్న ధర్నాకు పాల్గొనాలని, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో తరలివాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఈ నాయకులు ఇరగం వారి, మల్లయ్య, వెంకన్న, రామ్మలు, సైదులు, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.



డోర్ కలర్ డి.వీ. ప్రేమకుమార్ ను సన్మానిస్తున్న మజ్దూర్ యూనియన్ సభ్యులు

డోర్ కలర్ రైల్వే ఇనిస్టిట్యూట్ అభివృద్ధి చేయాలి

డోర్ కలర్, జూలై 15: డోర్ కలర్ రైల్వే ఇనిస్టిట్యూట్ ను అభివృద్ధి చేయాలని కోరుతూ మజ్దూర్ యూనియన్ ట్రాంప్ సిక్రెటరీ అంజయ్యాదవ్, చైర్మన్ చరణ్ నాయక్, యూత్ కోఆర్డినేటర్ రమేశ్ నాయక్ సోమవారం డి.వీ. ప్రేమకుమార్ కు సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రైల్వే కార్యకర్తల సంఘం అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య, ఇండోర్ స్టేషన్ లో ఆట వస్తువులు, పోటీ పరికరాల ఉపయోగపడే పుస్తకాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మజ్దూర్ యూనియన్ సభ్యులు రమేశ్ బాయి, శ్రీనివాస్, స్వామి, లక్ష్మణ్ ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు టీఫర్లు, బెల్లెల అందజేత

కేసముద్రం, జూలై 15: ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు హెచ్ఎం కలెక్టర్ వీరాద్ది రూ.40వేల విలువ చేసే టీఫర్లు, బెల్లెల అందించడం అభినందనీయమని కలెక్టర్ కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం బండారు నరేందర్ అన్నారు. కలెక్టర్ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు హెచ్ఎం సాంఘిక భర్తలతో టీఫర్లు, బెల్లెలను సోమవారం అందించారు. కార్యక్రమానికి హాజరైన కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం నరేందర్ మాట్లాడారు. పాఠశాల చైర్మన్ హాసన్, ఉపాధ్యాయులు గెనె యాదగిరి, గోపి, సుమలత, స్వరూప, హరికృష్ణ, కృష్ణ, శ్రీదేవి, మోహన్ కృష్ణ ఉన్నారు.



చెరువు పంట కల్పా పూడికతత వసులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కనకయ్య

'పది'లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి

నర్సింహాలపేట, జూలై 15: పదో తరగతి విద్యార్థులు ఏకాగ్రతతో పది ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఎంకెవో గుర్రోతు రామ అన్నారు. సోమవారం నర్సింహాలపేటలోని కేజీబీబీ బాలికల పాఠశాలను ఆయన తనిఖీ చేశారు. అనంతరం మొక్కలు నాటి, రికార్డులను పరిశీలించి మాట్లాడారు. ఎన్.వో స్వచ్ఛ, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

పెద్దచెరువు పూడికతత వసులు ప్రారంభం

గార్, జూలై 15: గార్ పెద్దచెరువు పంటకల్పా పూడికతత వసులను సోమవారం ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే కేసముద్రం రైతు సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని, త్వరలో రూ.2లక్షల రుణ హామీ కానుకలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పీసీసీఎస్ చైర్మన్ వడ్లూరు దయాప్రసాద్, మాజీ ఎంపీ బట్ల నాగరాజు, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు ధనియాకుల నాగరాజు, గుండా వెంకటరెడ్డి, కల్పా శ్రీనివాస్, భూకాన్య నాగేశ్వరరావు, బిచ్చా, ఇగోపేష్ ఏక వంశి, ఎంకెవో రవీందర్ పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వ కళాశాల ప్రసార నిర్వహించి జిల్లా అధ్యక్షుడు మంగం రోజే సోమవారం ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే కేసముద్రం కనకయ్యకు వినతి పత్రం అందజేశారు. దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే విద్యార్థులకు హాస్టల్ వసతి సౌకర్యం లేకపోవడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, హాస్టల్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.